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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde, Presidente Pujol, colegas que nos acompanham, a 

população de Porto Alegre, quem está acompanhando a nossa 

sessão no dia de hoje. Na realidade, me inscrevi, porque vários 

colegas estão me perguntando sobre a solicitação encaminhada por 

mim, na quarta-feira, a esta Casa, para ter acesso a algumas 

imagens dos espaços comuns da Casa. Então, eu publicamente vim 

perante as minhas colegas, os meus colegas, justificar que o pedido 

é simples de compreender. O processo que a gente viu na quarta, alguns vereadores 

inclusive não estavam presentes aqui, estavam em representação externa, foi confuso, 

atropelado; muitos indícios e denúncias de que o pedido não foi entregue na quarta-feira 

pela manhã, o que foi usado como justificativa para nós não termos acesso às 196 

páginas.  

Então, eu fiz esse pedido na quarta-feira, tive, na quinta-feira, um determinado silêncio da 

Casa. A chefia de gabinete solicitou, foi negado primeiramente; agora, pedimos, baseado 

na lei de informação, para que a gente possa ver, porque é uma Casa pública. Inclusive, 

eu quero explicar o motivo simples, eu vim na reunião de líderes, Ver. Clàudio Janta, e eu, 

às 11h da manhã, como já falei nesta tribuna, não tive acesso ao teor do pedido, e me 

causa estranhamento, porque parece que, inclusive, os jornalistas já sabiam do pedido e 

eu não recebi. Vim aqui, a presidência já estava fazendo a leitura, sem abertura para que 

a gente pudesse falar, e aí eu fiz o pedido pelo seguinte. Olhem o tamanho físico – 

colegas, eu peço um pouquinho de atenção aqui –, a justificativa para que nós, 

vereadores e vereadoras, não tivéssemos isto aqui é porque foi na quarta-feira, logo antes 

da reunião de líderes. Se, nas imagens de quarta-feira, nas áreas comuns daqui, ficar 

comprovado que ninguém fez o protocolo desse pedido vergonhoso, que foi rejeitado por 

V. Exas. na tarde de hoje, está acontecendo uma manobra com má-fé: ou má-fé da Casa 

para com a presidência, e acho que a presidência tem que se preocupar com isso, ou da 

própria assessoria da presidência, porque, se nas imagens ninguém aparecer no Setor de 

Protocolo, protocolando, nem no Protocolo e nem na Presidência, me desculpem, esse 

pedido está aqui há mais tempo. E se está há mais tempo, por que a Procuradoria não 

recebeu? Por que eu não pude ler? Por que as senhoras não puderam ler? Por que os 

senhores não puderam ler? Então, o processo pode ter sido reprovado pelo dobro de 
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vereadores que queriam que esse processo vergonhoso e mal encaminhado prosperasse. 

Mas o meu pedido permanece, e quero que ele seja respondido, obviamente, que quem 

não tem nada a esconder não deve temer. Nada a temer, tudo a esclarecer. Obrigado, 

Presidente. 

(Texto sem revisão final.) 

 

 


